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Цей номер ми готуємо до науко-
во-практичної конференції з міжна-
родною участю «Актуальні питання 
репродуктивного здоров’я молоді. Ендо-
кринологічні аспекти».

Втім, наші майбутні публікації будуть 
присвячені сучасним напрямам профілак
тики, діагностики, лікування захворювань 
цього профілю, надалі кожне число видан
ня міститиме так званий «акцент» – де
тальне висвітлення вибраної конкретної 
актуальної фахової теми. Особлива ува
га, звичайно, приділятиметься клінічним 
протоколам, настановам і рекомендаціям 
щодо лікування захворювань із позицій 
доказової медицини. Кожен випуск буде 
охоплювати різні теми з оглядом стану ме
дичних проблем не лише в Україні, а й у ці
лому світі. Колектив видання прагнутиме 

зосередити розрізнені знання з актуальних 
питань сучасної клінічної практики в одно
му місці – на сторінках видання.

Обов’язково підтримуватимемо зворот
ний зв’язок із читачами – сподіваємось і 
на Вашу оперативну участь у підготовці 
статей, дописів, і на Ваші питання щодо 
проблемних місць у фаховій діяльності.

Запрошуємо до співпраці спеціалістів 
різних напрямків.

Сподіваємося, що новий журнал стане гід
ним поповненням медичної наукової періо
дики – і цікавим, і потрібним у роботі фахів
ців визначеного назвою видання профілю.
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ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
Раді вітати Вас на шпальтах нового науково-практичного видання 
«Акушерство. Гінекологія. Генетика». Тематико журналу, як на наш по-
гляд, є однією з найактуальніших для подальшого розвитку суспіль-
ства й збереження здоров’я нації. Незважаючи на «розкрученість» 
теми в Україні, наявність десятків спеціалізованих журналів та їхню 
«кастовість», ми все-таки відважились започаткувати це видання, 
оскільки плануємо, що відмінністю його буде максимальна орієнта-
ція на практикуючих фахівців та акцент на науковому поєднанні рі-
шень фахових питань із медичною генетикою.
Вважаємо ці пріоритети важливими для подальшого розвитку медич-
ної галузі.


